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В1ЬА1ЧТШ,

1а 20  • /$

Апеха 1

№.
ср1. А С Т I V Соё

гё.
V 8о1ё 1а

1псери1и1 репоаёй ёе §ез1шпе 5йг§ки1 репоаёе! ёе §ез1шпе
1 2 3 4 5
1. А сй уе 1то Ь Ш /а 1е

1тоЬШ 2ап песоф огак 010 А Ч ^ л х ч
ЬпоЪШгап согрога1е т  сиг8 ёе  ехесийе 020

Тегепип 030

Му1оасе Пхе 040 ч . ш & 8
Кезигзе т т ега 1 е 050

А сйуе Ыо1о§1се 1тоЪШ 2 а1;е 060

1пуезй|п йпапааге ре 1егтеп 1ип§ т  рагй 
пеайИа1:е

070

1пуезй1:и йпапааге ре 1егтеп 1ип§ т  рагй 
айИа1е

080

ГпуезйШ1тоЬШ аге 090

Сгеап|е ре 1еппеп 1ип§ 100

Ауапзип асогс1а1е ре *егтеп 1ип§ 110

А ке асйуе 1тоЬШ 2 а1:е 120

То1а1 асй уе 1тоЫН2а1е
(гё.010 + гё.020 + гё.030 + гё.040 + гё.050  
+ гё.060 +  гё.070 +  гё.080 + гё.090 + 
гё.ЮО + гё .1 10 + гё.120)

130

ч м & ь Ч Ъ 46<3  х
2. А сй уе с1гси1ап<:е

Ма1епа1е 140

А сйуе Ыо1о§юе с1гси1ап1е 150

ОЫес1е ёе  т ю а  уа1оаге 31 зсийа ёигаШ 160

Ргоёисйа т  сигз ёе  ехесийе 81 ргоёизе 170

М агй т 180

СгеагЛе сотепла1е , 'уЦ  У 190
.....

Ш Э - Э 4 ? > % ч г л х >
Сгеап1е а1е рагШог айНа1е 1 200

--

Ауапзип асогёа1е сигеп1е 210 4 е &
Сгеап1е а1е Ьи§е1и1ш 220 я р у

Сгеап1е а1е регзопакёш 230

А ке сгеагНе сигегЛе 240

Ш т ег а г  т  саз1епе 311а сопШп сигегНе 250 ш е е ь з  в  & & & .*&
А  Не е1етеп1:е ёе  питегаг 260

1пуезйй1 йпапааге сигепЛе т  ршй 
пеайНа1:е

270

1пуезй{п йпапааге сигеп!:е т  рагй аййа1е 280

А ке асйуе агси1апге 290

То1а1 асй уе с1гси1ап 1е
(гё.140  +  гё.150 + гё.160 +  гё.170 + гё.180 
+ гё.190 +  гё.200 + гё.210 +  гё.220 + 
гё.230 + гё.240 + гё.250 +  гё.260 +  гё.270  
+ гё.280 + гё.290)

300

То1а1 асйуе
(гё.130 +  гё.300)

310

м в х ч ь Ъ

2



№.
ср1. Р А 8 I V Соё

гё.

8о1ё 1а
[псери1и1 репоас1е1 ёе 

"езиипе
8 Яг§11и1 репоаёс! ёе 

§ек1шпе
1 2 3 4 5

3. Сарйа1 ргорпи
Сарка1 §ос1а1 §1 зирНтеШаг 320

Иегегуе 330 Ъ 5 Ш ?> 57. - /
Согес^и а1е ге2ика1е1ог апПог ргесеёепй 340 X
Ргой! пегерагйга!; (р1егёеге пеасорегка) 
а1 апНог ргесеёегф

350

6 4 & 9 Н
Ргой1 пе1 (р1егёеге пеШ) а1 репоаёе1 с!е 
§езйипе

360 X

Ршй! иййга! а1 репоасЫ ёе §езйипе 370 X
Аке е1ешеп1е ёе сарка1 ргорпи 380

То1а1 сарка! ргорпи
(гё.320 + гё.ЗЗО + гё.340 + гё.350 + 
гё.360 - гё.370 + гё.380)

390

■ 10 4 9
•^4. Ба1огй ре 1егтеп 1ип§

Сгеёке Ьапсаге ре 1егтеп 1ип§ 400

1тргити1ип ре 1егтеп 1ип§ 410

Оа1ош ре 1егтеп 1ип§ р п утё 1еазт§и1 
йпапс1аг

420

Аке ёа1;ош ре 1егтеп 1ип§ 430

То1а1 йа1огп ре 1егтеп 1ип§
(гё.400 + гё.410 + гё.420 + гё.430)

440
, ----

5.

У

Балоги сигеп*е
Сгеёке Ьапсаге ре 1егтеп зсиН 450

ГтргитиШп ре 1егтеп зсиП 460

Балоги сотегс1а1е 470 3  0 0 - 0
Балоги Ща ёе раф1е айИа1е 480

Ауапзип рптке сигеп!:е 490 -
Ба1ош Ща ёе регзопа1 500 -

Ба1огй рпушё а81§игап1е зос1а1е §1 
теёюа1е

510
- Ч З Ь '

Ба1от Ща ёе Ьи§е* 520 х ч е ч ' 1 И  ̂ 6
Уепкип апйс1ра1е сигеп!е 530

Балоги Ща ёе ргорпе1ап 540

Ртап$ап §1 тсазап си ёезйпайе зреааШ 
сигеп1е

550

РгоУ121оапе сигеп!:е 560

Аке ёа1от сигеп1е 570 и з о
То1а1 с1а1огп сигеп1е
(гё.450 + гё.460 + гё.470 + гё.480 + 
гё.490 + гё.500 + гё.510 + гё.520 
+ гё.530 + гё.540 + гё.550 + гё.560 + 
гё.570)

580

Ъ Ч Ч М

То1а1 ра81Уе
(гё.390 + гё.440 + гё.580)

590

3



Апеха 2

81Т11АТ1А ОЕ РКО Р1Т §1 РДЩГОЕКЕ

с1с 1а 0 -1/ - & 4 * 4 $  рТпа 1а 3 4  - X I !  ____2 0 ^ Г

1псИса1:оп Соё гй.
Репоаёа ёе дезйипе

ргесеёепй сигепй

шшш.
Т Ш Щ 7

Уепкип ё т  утгап 010
Соз1и1 утгагЛог 020

П Э
т Г

Ргой1 Ьги1 (р!егёеге Ъгий) (гё.010 -  гё.020) 030
Аке уепкип (Ил асйука1еа орегайопаШ 040

Ш к Ш У Ш  Щ Я
Щ Ш 7 _  
- ф щ  _

СЬеИшеН ёе сИзШЪшге 050
СЬеИшеН аёгшш<>1га1луе 060 ЙШЖШ
Аке сЬеИшеН ё т  асйука1еа орегаропаИ 070 1 1 5 :
Кегикайк ё т  асйука1еа орегайопа1а: ргой1 (р!ег- 
ёеге) (гё.030 + гс1.040 -  гё.050 -  гё.060 -  гё.070)

080
ш ш

Кегикайд! ё т  аке асйукай: ргоЙ (рхегёеге) 090
Ргой1 (ргегёеге) рта 1а ппрогкаге 
(гё.080 + гё.090)

100

.я г а мСЬеИшеН рпутё трогки! ре уепк 110

Ргой1 пе4 (рхегёеге пей) а1 репоаёе1 ёе §ез1шпе 
(гё.Ю О-гё.110)

120

01НЕСХ1А ОЕМЕКАиЛ

07. МАК. 2019 ёе 1*

Апеха 3
М С Ш Ш С А М Ь О К  С Л Р П Л Е 1 Е Ш  Р К О РК Ш

р т а  1а 3 4  М /  ___ 2 0 ^

№.
ё/о

а м й ж 'с^Ш Ш  СНЦША11... ....
^г'-1ш1|Ш11о«7'- _ ---- 1

ТЗ 
. 

О 
73

О 
*»

8о1ё 1а тсерипё 
репоаёе! ёе 

§ек1шпе
М а^гап 0|т1пиап

8о1ё 1а 8Йг§11и1 
рег1оаёе1 ёе 

§ез1шпе
1 2 3 4 5 6 7
1 Сарка1 80С1а! $1 $ирНтеп(аг

Сарка1 80С1а1 010 4*5  4
Сарка! вирНтеШаг 020
Сарка1 пеуагза! 030 ( ) ( ) < ) ( )
Сарка1 петге§181га1 040
Сарка1 ге1газ 050 ( ) ( ) < ) ( )
То(а1 сарка1 *0С1а1 $1 *ирНгпеп1аг
(гё.010 + гё.020 + гё.030 + гё.040 + гё.050)

060

2 Кегегуе
Сарка1 ёе гегегуа 070
Яегегуе З1а1и1аге 080 Я.6ГА 4
Аке гегегуе 090
То<:а1 ге«ег\е (гё.070 + гё.080 + гё.090) 100 4 3 ^ 4

3 РгоГк пегераг1|ха( (р1ег<1еге пеасорегка)
Согеср) а1е гегика1е1ог апПог ргесеёепр 110 *
Ргой1 пегерагкга! (р1егёеге пеасорегка) а1 
апког ргессёсгф

120
г и ч ч ХЧ№>>,

РгоГи пе1 (р1егёеге пей) а1 репоаёе1 ёе 
§е8Йипе

130 X
4ЧЧ&0Э 4ЧЧ&&?

РгоГи ШлНга! а1 репоаёе1 ёе §е$Пипе 140 X ( ) ( ) ( )
Кегика1и1 ё т  1гапг1{1а 1а поке ге§1етеп1ап 
соп1аЫ1е

150

То1а| ргоСк пс! ераг(1/а ( (р1егс1еге 
пеасорегка) (гё.110 + гё.120 + гё. 130 + 
гё.140 + гё.150)

160

2№ Ч 4 4 Ч Ы$х>ь
4 Аке е!ешеп1е йе сарка1 ргорпи, (1ш саге 170

01Гсгеп{е ё т  гееуа1иаге 171
8 иЬуеп(п епП1ар1ог си ргарпе1а1е риЬНса 172
То1а1 сарка1 ргорпи (гё.060 + гё.ЮО + . 
гё.160 + гё. 170)

180
т ш /



Апеха 4

81Т11АТ1А 1 1 Д Х 1 К П Л Ж  Б Е  М  М Е К А К  

ёе 1а 04* '$^ ^  $  _  р т а  1а У  т  20^  -

1пё1са1;оп Соё.
гё.

Репоаёа ёе §е§Пипе
ргесеёепй сигепй

1 2 3 4
Шихип ёе питегаг ё т  ас*тШеа 
орега(юпа1а
1псазап ё т  утгап 010 Я.ЪЯЧ5УЪ м ь и е /
Р1а{1 реп1ги 81осип §1 зегасп ргосига1е 020 т  т
Р1а{1 са1ге а,ща)а\[ 51 ог§апе <1е а§1§игаге 
80С1а1а §1 тесНсаШ

030

т ш в
БоЬт21 рШке 040
Р1а1а 1тро211и1и1 ре уепк 050 вз ы е ЛР&Л в
Аке тсазап 060
\11е р!ар 070 2,3<78РЬ

"Йихи1 пе! с!е питегаг ё т  асИуНа(еа 
орега{шпа1а (гё.ОЮ -  гё.020 -  гё.030 -  
гё.040 -  гё.050 + гё.060 -  гё.070 )

080

[ - 1 Ч П 6 )
Р1ихип ёе питегаг ё т  асйуЁШеа ёе 
туевЗДи
1псазап ё т  утгагеа асйуе1ог 1тоЪШ2а1;е 090
Р1а|1 а!егеп1е тПжПог ёе асйуе тюЪШггйе 100

БоБит тсаза^е 110

Б1У1ёепёе тсаза1;е 120

Аке тсазап (р1а̂ ) 130
Р1ихи1 пе! ёе питегаг ё т  асйука^еа ёе 
шуезЗДи (гё.090 -  гё.ЮО + гё.110 + гё.120 ± 
гё.130)

140

Р1ихип ёе питегаг ё т  асйуКа^еа 
Ппапиага

~'псазап §иЪ Гогта ёе сгеёке §1 ипргитийт 150
Р1а|1 а!егеп(.е гатЪигзаги сгеёке1ог §1 
1трги ти 1ип1ог

160

Б 1У1ёепёе рШке 170
Йтсазап ё т  орегариш ёе сарх1;а1 180
Аке тсазап (р1ар) 190
Р1ихи1 пе! ёе питегаг ё т  асйука1еа 
Япапаага (гё. 150 -  гё. 160 -  гё. 170 + гё. 180 
± гё.190)

200

Р1ихи1 пе1 ёе питегаг 1о1а1
(± гё.080 ± гё .140 ± г ё .200)

210
[ - 5 2 ^ ) 1 -м ч ъ ь )

Бкегеп е̂ ёе сигз уа1и1аг 1ауогаЫ1е 
(пе&уогаЪИе)

220

8о1ё ёе питегаг 1а тсери(и1 репоаёе1 ёе 
§е$йипе

230
ъчхьвь

8о1ё ёе питегаг 1а $Яг§ки1 репоаёе! ёе 
§ез*шпе (± гё.2Ю ± гё.220 + гё.230)

240
308 М -9

5



Апеха(
Ба(:е §епега1е

1. СейШса! ёе Тпгс§1з1гаге а епШЗДи, еНЬега1 ёе Сашега 1пге§181гап1 ёе 81а!:. .
Ыитаг ёе тге§181гаге ^ Ба1а тгада^гагп Д З  * $ / * Кишаг  ^

2. СарПа1 зос1а1 тге§1§1ха1; ёе Сашега Тпге§1з1:гагп ёе 8Ш:

ёа!а а ь _ "  , зиша АО 44 5^ ;
1) со1а з1а1и1иГ^_ М Л Щ г ъ  *

Ы, тс1из1У:

2) со!:а ёе{та1оп1ог а се1 ри^п 20% 
МоёШсап иНепоаге:
a) “_____ ” _______________ , к и та____
b) “ ” ______________, зита____

_1е1,
Ы .

_1е1, тс1и81У со1:а §1а1и1ш 
1е1,тскшу со1а 81аШ1ш

_1ег,
1е1.

3. Еп1кгф1е, ас1лу|1а1еа сагога песезка Нсеп{а, тё1са:
Ысеп^а т  у|§оаге:
1) 1Читаг ёа1а еИЪерш
Тегтеп ёе уа1аЫН1а(е _______ у
Т1ри1 ёе асйу]1а1с
Ог§апи1 саге а еПЬега! Нсеп{а $  \ М  Р о л  У у>& Ля &
2 ) ТЧитаг_________________, ёа1а еНЬегагп___________________

Тегтеп ёе уа1аЫ1ка1е 
Т1ри1 ёе асйугОДе ____
Ог§апи1 саге а еНЬега! Нсеп̂ а _________
3) ТЧитаг______________ , ёа1а еНЪегаги
Тегтеп ёе уа1аЫШа(е_________________
Т1ри1 ёе асйука^е___________ __________
Ог§апи1 саге а еНЬега! Псеп̂ а

4. 1Читаги1 теёш зспрИс а1 регзопа1и1и1 т  репоаёа ёе §езёипе
1) регзопа1 аёггнгпз1гаПу Ъ регзоапе,
2) типскоп _  42> ___ регзоапе.

5. Иитаги! регзопа1и1ш 1а 31 ёесетЬпе 20 Л С ________ ч  Р

_  _ регвоапе, тскшу ре са1е§оги:

регзоапе. у
' л о ч ш ь 1е1.6. Кетипегагеа регзопаШш епйОДи !п репоаёа ёе §ез(липе__

7. Кетипегагеа тетЬгП ог ог§апе1ог ёе аёгшшз1гаге, ёе сопёисеге §1 зиргауе§кеге §1 аке а п в д а тете  арапке 
заи азита1е т  1е§аШга си репзШе тетЬгП ог асШаН 8аи а1е Го§Шог т е т Ь п  а1 асез1ог ог§апс, ре са1е§от 

 1е1.
8. АуапзигПе §1 огеёке1е асогёа1е тетЪгПог ог§апе1ог зресШса1е 1а рс1.7_______________________ 1е1,тс1из1у

гатЬигза1е________ ____________1е1.
9. Уа1оагеа асИуе1ог тюЫПгаЮ §1 скси1ап1е, тге§181га1е Тп са1ка1е ёе §а] 1

1) уа1оагеа ёе § а ]_________________________ _  1е1,
2) уа1оагеа соп1аЫ1а_________________________1еь

10. Китаги! афипИог огётаге 1а Йпе1е репоаёе! ёе §сзиипе________________________________________ ипкЗД.
11. Ргой1 пе! (р1егёеге пе1а) а рег1оаёе1 ёе дезйипе реШги о ас^ипе огётага:

1) ргойг_____________________ __ 1е1_________Ьап1,
2) р1егёеге '_________________ Ы  _ _ _ _ _  Ьап1.

1 2 . Б 1У1ёепёе са1си1а1е реп1ги о ас{шпе огё!пага реШги рег1оаёа ёе §е8Иипе:
1) р1а1ке -____________________________ Ы _________  Ьап1,
2) р1атГ1са1е реп1ги р1а!а_________________ _Ы _________Ьап1.

13. Уа1и1а зйшпа ё18роп1Ы1а, геса1си1а1а Тп топеёа па{юпа1а а КериЬНсИ МоМоуа 
 1е1, т с 1и81У (1е1, ёепит1геа §1 соёи1 уа1и1:е1):

1 ) _______________________________________________________________

2) _______________________________
3  )  

1о1а1

14. Ыитегаг 1е§а1 -  Ю1а1 1е1.

1 1п гтйиг11е, 1п саге зе тзспи 8ите1е ёе §а|п Гп 1оа1е со1оапе1е ргш Ггас^е зе ге(1сс1а:
a) 1а питага1ог — уа1оагеа ёе §ау,
b) 1а питког -  уа1оагеа сопШЬИй
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Апеха 9
1ЧОТА 1 \ И Ж \ 1 Л П \ Л

ргшпс1 гс1а|п1е си пегегЫеп^п
ТаЬе1и1 1

Сгеап{е, шуезй^и Йпапааге §1 ёа1опх ре 1еппеп 1ип§ а&геп1е/опс!а(огИог пеге21с1епр

1п(Иса1оп

Соё
гё./
соё
1ага

8 о1ё 1а 
тсериШ1 

репоаёе! ёе 
§езйипе

МоёШсап т  репоаёа ёе §езйипе 8 о1ё 1а 
зйгрки1 

рег1оаёе1 ёе 
§езйипе

1п1гап/
та|огап

1е§т /
ёпгппиап

Окегегке ёе 
сигз уа1и1:аг

1 2 3 4 5 6 7
Сгеап{е 51 туе«й$и Япапс1аге ре 
(егтеп 1ип§ -  1о1а1

010

Сгеап е̂ сотегаа1е, шс/гш'уре (ап: 020

-

-

- ,

Ауапзип асопМе, шс/гш'у ре (ап: 030

-

1тргити1ип асопЫе §1 сгеагЦе 
рпутё 1еазт§и1 Йпапс1аг, 
шс/шгу ре (ап:

040

-

-

'
А Не сгеап{е 51туезфи йпапстге, 
тс1тп’ ре (ап:

050

-

-

-

Балоги ре 1егтеп 1ип§ -  1о*а1 060
ГМогп сотегаа!е, 1пс1ш 1у ре (ап: 070
-

е/

Ауапзип рптЬе, тс1тгл> ре (ап: 080
-  .
-

-

Сгеёке Ьапсаге, Ттргатийлп §1 ёа(оп1 
рпутё 1еазт§и1 йпашпаг, шс/гш'у ре 
(ап:

090

-

-

-

Аке ёаШш, тсктх' ре (ап: 100

-

-

-
ка. о ю= гс1.020 + га.озе + м.040 + га.050 
клобо= га.070 + га.080 + га.090 + г-а.юо
Со1.7 = со1.3+со1.4-со1.5±со1.6



Сгеап|е, шуе8Й{и йпапслаге §1 ёаЮгп ре 1егтеп 1ип§ а&гегйе пеге21<1еп|Пог, си ехсерра/опс1а(огИог
ТаЬе1и1 2

1пё1са1оп

Соё
гё./
соё
1ага

8 о1ё 1а 
?псери1и1 

рег1оаёе1 ёе 
§езйипе

МоёШсап т  репоаёа ёе §езйипе 8 о1ё 1а 
зйг§ки1 

рег1оаёе1 ёе 
§езйипе

1п1гап/
та|огаг1

1е$т /
ётнпиап

О^егеп^е ёе 
сигз уа1и1аг

1 2 3 4 5 6 7
Сгеап{е шуе$Н{и Япапспаге ре 
*егтеп 1ип§ -  *о4а1 010

Сгеап е̂ сотеппак, тс 1тIV ре (ап: 020

-

-

-

Ауапзип асогёа1е, тс1шп> ре {ап: 030

-

-

1тргити1ип асогёа(е 51 сгеап е̂ 
рпутё 1еазт§и1 йпашлаг, шс/гш'у ре 
{ап:

040 -

-

-
-

Эерогке, тс1шп> ре {ап: 050
-

-
-
Аке сгеаЩе 51 туезфи йпажйаге,
тс1шп> ре {ап: 060

-
-

-
Оа(огП ре 1егтеп 1ип§ -  1о1а1 070
Оа1огН сотегаа1е, тс1ш1у ре {ап: 080
-

-
-
Ауапзип рптке, /ис/гшу ре (ап: 090
-
-
-
Сгеёке Ьапсаге, Ттргитийт §1 ёаСот 
рпутё 1еазт§и1 Йпапс1аг, шс/гш'у ре 
(ап:

100

-

-
-
Аке ёа1огн, тс1шЬ> ре (ап: 110

-

-

-
м.ою= га.020+м.озо + гё.040 + м.050 + гё.бо
Яё.070= гё.080 + гё.090 + гё.ЮО + +гё.110 
Со1.7 = со1.3+со1.4-со1.5±со1.6
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Сч ( У  ТаЬеШЗ 
Сгеап|е, туевфп йпашлаге §1 с!а1огн сигеп1е айгегйе/опс1а1огИог пегегЫегф

1пёюа4оп

Соё
гё./
соё
{ага

8о1ё 1а тсериШ! репоаёе! ёе гезйипе МоёШсап т  репоаёа ёе яезйипе 8о1ё 1а 8Йг§1ш1 репоаёе! ёе везйипе

Ьа саге 1егтепи1 ёе 
р1а1а пи а зозк заи 
ез1е ехрпа! р т а  1а 

ип ап

Тегтепи1 ехрка! 
т а 1 т и 11 ёе ип ап

Ь й ап /тар гап

1е$ т /
ёти тгёп

01{егеп{е ёе 
сигз уа1и1аг

Ьа саге 1егтепи1 ёе 
р1а1а пи а зозк заи 
ез1е ехр1га1 р т а  1а 

ип ап

Тегтепи1 ехрпа! 
т а 1 тиН ёе ип апТо1а1

Тгапз&гап ё т  асйуе 
§1 ёа(огп ре 1егтеп 

1ип§ т  асйуе 51 
ёа4от сигеп1е

1 2 3 4 5 6 7 . 8 9 10
Сгеап(с 51 туе^ПШ Гтапс1аге сигеп(е -  (о(а1 010
Сгеап{е сотегс1а1е, тс1жЪ> ре (ап: 020
- *
.
.
Ауапзип асогёа1е, 1пс1тп ре (ап: 030
-
.
-
Ьпргштйип асогёа1е §1 сгеап{е р п у тё  1еазт§и1 
Йпапс1аг, тс1иш ре (ап:

040

.

.

. -
А11е сгеап{е §1 туезй(и йпапмаге, тс1и$Ь/ ре (ап: 050
.
.
-
1)а1огм сигеп(е -  (о(а1 060
Б а й т  сотегс1а1е, шс/гшу ре (ап: 070

■ ■
.
.
Ауапзип рптйе, тс1изЫ ре (ап: 080
.
-
.
Сгеёйе Ьапсаге, ппргштйип 51 ёа1о т  р п у тё  
1еазт§и1 Йпапшаг, Ыс1шп ре (ап:

090 '

-
-
-
Б аШ т р п у тё  ё1У1ёепёе1е сакшЫе, шсйшу ре (ап: 100
.
_ '

Аке ёа1огп, тс1шп> ре (ап: 110
.
-
-

М 0 1 0 =  пШ О  + га.ОЗО + Й.040 + гй.050

аа.обо= га.070+ га.080+ « ш о + галоо+ гйл ю
Со1.(9+10) = со1,(3+4) + со1.5 -  со17 ± со1.8 (



Сгеап^е, туекЩп Япапслаге 51 ёа{ош сигеп1е аГегеп1е пегегШеЦИог, си ехсер(1а/опс!а(огИог
ТаЬеШ 4

1пёка1оп

Соё
гё./
соё
(ага

8о1ё 1а !псери1и1 репоаёе! ёе ве8Йипе МоёШсап т  репоаёа ёе везйипе 8о1ё 1а 8Йг$ки1 репоаёе! ёе аезйипе

Ьа саге 1егтепи1 ёе 
р1а1а пи а 80зк заи 
ез1е ехр1га1 р т а  1а 

ип ап

Тегтепи1 ехрка! 
т а 1 т и к  ёе ип ап

1п1гап/та]огап

1е§ш/
ё т т и а п

ОНегеп^е ёе 
сигз уа1и1аг

Ьа саге 1егтепи1 ёе 
р1а1а пи а зовк заи 
ез1е ехрка!: р т а  1а 

ип ап

Тегтепи1 ехрка! 
т а !  т и к  ёе ип апТо1а1

Тгап81егап ё т  асйуе 
§1 ёа!огп ре (егтеп 

1ип§ т  асйуе §1 ёа1от 
сигете

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сгеап(е 51 т \  «Н|м Гтапааге сигеп(с -  1оЫ 010
Сгеап{е сотегс1а1е, тс1и$п ре (ап: 020
-
-
-
Ауапзип асогёа1е, тс1ш пре (ап: 030
-
-
- .
1тршти1ип асогёа1е 51 сгеап5е р п у тё  1еазт§и1 
Гтапиаг, шс/гш'у ре (ап: 040

-
-
-
Оерогке, тс1и$п> ре (ап: 050
-
-
-
Аке сгеап(е §1туезЩп йпапЫаге, тсЫзгу ре (ап: 060
-
-
-
1)а(огп сигеп(е -  (о(а1 070
Оа(огн сотеплак, тс1иш ре (ап: 080
-
-
-
Ауапзип р п тке, тс1иш ре (ап: 090
-
-
-
Сгеёке Ьапсаге, ТтрштиШп 51 ёа1от рп у тё  
1еазт§и1 Йпапиаг, тс1тп ре  (ап: 100

-
-
- '
А11е ёа1ош, шсЛш 'у ре (ап: 110
-
-
-

М .010= гй.020 + гсШО + га.040 + гй.050 + гАОбО 

М 0 7 0 =  гй.080 + гА090 + гй.100 + гА110 

Со1.(9+10) = со1.(3+4)( + со1.5 -  со1.7 ± со1.8



1п у е 8ЙШ Й п а п а а ге  т  81г а т а 1а1е §1 рагйе!
ТаЬе1и1

рагеа пеге71с1егф1ог ш  с а р к а Ш  80С1а1

1пё1са(оп
С оё гё./ 
соё (ага

8о1ё  1а !псери(и1 
репоаёе! ёе §евйипе

1п(гап/
та]огап

1е § т /
ё т т и а п

8 о1ё  1а зйг§11и1 
репоаёе1 ёе 

§ез(шпе

1 2 3 4 5 6

1пуезН{Н Я папм аге 010

Со(е ёе  рагйс:ра{1е 51 ас{ш т ёе р т а  1а 10% т с к ш у , т  сарйаШ  8оаа1 
а1 епй(ай1ог пегег1ёеп(е, тс1шЬ/ р е  (ап:

020

Со(е ёе рагйс1ра{1е §1 ас(шш ёе рез(е 10% !п сарйакё зос1а1 а1 
епй(а{Иог пеге21ёеп(е, тс1ихп р е  (ап:

030

С ар ка! 8ое1а1 040

Со1е ёе  рагйс1ра{1е §1 ас{шш ёе  р т а  1а 10% т с к г а у , т сЫ хкр е  (ап: 050

С о(еёе  раг(1с1ра{1е §1 ас$ш т ёе рез(е 10%, г'ис/гш'у р е  (ап: 060

Кс1.010= гё.020 + г<1.030; К ё.040=  гё.050 +  гё.060; Со1.6 =  со1.3+со1.4-со1.5
ТаЬе1и1 6

Уешйш §1 сЬеКшеН а&геп1е йапгас^Шог си пегегЫеп^п

1пёюа(оп
С оё гё./ 
соё (ага

Репоаёа ёе §ез(шпе
ргесеёеп(а сигепй

и У  ' 2 3 4

У е п к и п  -  (о(а1 010

У епкип а&геп(е Ъшит1ог ргосига(е 51 ухпёи(е рез(е Ьо(аге Йга (гесегеа &опйеге1 ёе 
з(а( а КериЫюи Мо1ёоуа, тс1шг\> р е  (ап:

020

У епкип ё т  ё о Ъ й т  а&геп(е асйука{и орега{юпа1е §1 аКог асйук&й, шс/гш'у р е  (ап: 030

У епкип ё т  ё 1У1ёепёе 51 рагйс1ра{п т  а1(е епй(ай, тс1тЪ>ре (ап: 040

Уеш(ип ё т  ёесоп(агеа ёа(огШог си (егтепи1 ёе  рге8спр{1е ехриа(, 1пс1и$пре (ап: 050

А ке уепкип, т сЫ апре (ап: 060

СЬеКшеЦ -  (о(а1 070

СЬекшеН а(егеп(е Ьипип1ог ргосига(е 51 у1пёи(е рев(е Ьо(аге Йга (гесегеа &опйеге1 ёе 
я!а( а КериЬНси Мо1ёоуа, 1пс1шЬ> р е  (ап:

080

СЬекшеН р п у т ё  ёоЬтгИ е, т с1изпре (ап: 090

'~1(ш еН  51 р и т г ю а п е  а&геп(е сгеап(е1ог еотегс1а1е §1 а1(ог сгеап(е сотргопизе,
И л йтЬ) р е  (ап:

100

А1(е сЬеНшеН, т сЫ зп р е  (ап: 110

к а .010=  гд.020 +  га.ОЗО + гс!040 + гё.050 + гё.060; М .0 7 0 =  гё.080 +  Ы .090 + гё.ЮО + г<1.110
ТаЬе1и17

Випип а!е пегегк1сп(Пог тге^151га1е т  сопйт ехггаЬНапреге

1пё1са(оп
Сод гё./ 
соё (ага

8о1ё 1а тсери(и1 
репоаёе! ёе  §езйипе

1п(гап/
ё 1 т т и а п

1е§ т / 8о1ё 1а зйг§1(и1
гше§огап репоаёе! ёе §езйипе

Випип р п т к е  т  Ьага соп(гас(е1ог ёе согтзю п, тс1и$гу 
р е  (а п _________________,_____________________________

010

-------------
§18--------Випип р п т й е  зрге рге1исгаге, тс1шгу р е  (а п 020

5 3 1____
Випип оЪ{ти(е ё т  та(епа1е1е рге1исга(е, т с1т п р е  (ап 030

___
Со1.6 =  со1.3+со1.4-со1.5

Рег«оапе1е ге$роп$аЬПе йе «етпагеа гароаг!е1ог Ппапсшге а1е епйЩН* а
________________ т о м а  с

ъ ./М&силл- ^<2&М
* сопГогт ай.36 ё т  Ье§еа соп(аЬШ(аЙ1
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Мос1е1 гесотапс1а(

Апеха !п/огта(И сеги(е с/е 8(апс1агс1е1е Ыа(юпа1е с!е Соп(аЫН(а1е

1 .1пГогта{Ше р гтп й  асйуе1е 1тоЫП/а(е

1шйса1оп

№.
ппё Ех1з1еп(а1а тсерийё 

репоаёе1 (1а соз(и1 (1е 
ийгаге)

Атогйгагеа 
асшпиЫа 1а 

тсери(и1 
репоаёе1

Оергеслегеа 
аситиЫа 1а 

тсерийё 
репоаёе1

1п1гагеа 5п сигзи1 
репоаёе! (1а 

С08Ш1 ёе т1гаге)

1е§1геа ш 
сигзи! 

репоаёе1 (1а 
созШ1 ёе 
т1гаге)

Ех1з1еп{а 1а 
зйг§ки1 репоаёе1 

(1а соз1и1 ёе 
т*гаге)

Атогйгагеа 
асштёаШ 1а 

8ЙГ§1Ш1 
репоаёе1

Оергеаегеа 
аситикй 1а 

зЯг$11и1 
репоаёе1

А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 ЛтоЪШгап песофога1е т  с иг8 с!е ехеси|1е 100

2 .ЬпоЬШгап песогрога1е т  ийИгаге, Ю1а! 200 й ч $ . ъ о 6 3  4  ( у
тскш у:

2.1. ЬгеуеГе §1 т а г а
210

2 .2. Исеп{е с1е ас1т(а1е 220 Ь ' б Ч х х о Ь ' Ъ Ч з ч  о
2.3. рго§гате т й г т а й с е 230

3 .1тоЬШгап согрогак 1п сиг» с1е ехесипе 300

4. Тегепип 400 X X

5. Му1оасе йхе, 1о1а1 500 т ш ь т м к
1

у з  ч м  д Ь 9 //> 3 6 ‘ >

сИп саге: 
5.1. сШсНп

510 М & 6 Ч Ч т ш 1 № № Ч Ч т Ш }.
5.2. соп81гис{И 8рес1а1е 520

5.3. т а § 1П1, иШа]е, т в & к ф  с!е (гапхгпше 530 Г т ч ч г
тскш у : 1еЬтса с!с са1си1 531

5.4. ту1оасе ёе (гапяроп 540
5.5.тяйшпегйе 51 туегйаг 550
5.6. созйт икепоаге а&геп1е оЫесЫог петгеш81га1е 
!п Ы!ап{ 560

5.7. ту1оасе йхе ротке т  1еазт§ йпапааг 570

5.8. ту1оасе йхе рптке т  §е$Нипе есопогтса 580

5.9. аке ту1оасе йхе 590

6. Кехигхе гшпега1е 600

7. !пуех1Цп птюЫПаге, 1о1а1 700 .............................1
гй.200>= ГЙ.210+ ГЙ.220+ «1.230 гй.500>= ГЙ.510+ Ы.520+- га.53СН- «1.540+ гс!.550+ п1 .560+^457Й + «1.580+ гё.590 гё.530> =  к1.531 
со1.2 + со1.5 -  со1.6 = со1.7

Рогти1е гёе соШго! с1ш(ге Апеха $1 ВНап{и1: гЛЮО со1.(2-3-4) + гй.200 со1.(2 -3 - 4) = гд.010 со1.4 гс1.500 со1.(2 -3 - 4) = гЛ040 со1.4
гдЛОО со1.(7-8-9) + гд.200 со1.(7 -8 - 9) = гд.ОЮ со1.5 г<1.500,со1.(7 -8 - 9) = гй.040 со1.5
гАЗОО со1.(2 -3 - 4) = гс1.020 со1.4 гй.600 со1.(2 -3 - 4) = гй.050 со1.4
гд.ЗОО со1.(7 -8 - 9) = гд.020 со1.5 гё.600 со1.(7 -8 - 9) = Ы.050 со1.5
гд.400 со1.(2 -3 - 4) = г(1.030 со1.4 М.700 со1.(2 -3 - 4) = г<1.090 о ' '
г<1.400 со1.(7 -8 - 9) = «1.030 со1.5 (  гё.700 со1.(7 -8 - 9) = «1.090 (
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